

周日去植树,快来报名吧

是海防林,也是低碳补偿林,个人或团体均可参加



本报3月2日讯(记者董从哲 李园园)春天来了,让我们一起去海边植树吧。齐鲁晚报今年春季的海防林植树活动得到读者热烈响应,许多读者就相关事

宜进行咨询,本报在此给予解答。

“请问怎么去种树,收不收钱啊?”本报推出“齐鲁晚报低碳补偿林”、“让绿色围护烟台”为主题的义

务植树活动当天,许多市民就纷纷打电话来报名参加,读者姜女士就替三个家庭的大人小孩报了名。记者在这里也一并答复读者,本报与烟台市林业局、烟台芝罘林场联合组织的此次植树活动,不收任何费用,由林业和林场提供桤柳树苗,读者尽量自带挖土工具,浇水工具,自行前往现场参与活动。

“我们想一家三口去种一棵‘成长树’,请问能在

树上挂个牌子吗?”市民于女士打来电话询问。本着自然和个性化原则,欢迎市民自行设计各种带有纪念意义的“树牌”,也可以把想写的字刻在小小的石头上,埋在小树旁。

本次义务植树活动不仅仅旨在号召市民亲自栽树,还要在市民心中树立低碳生活风尚,并倡导一种“我排放,我补偿”的环保观念。因而,除了欢迎在校学生、市民朋友们去海边植

树外,我们也欢迎车主朋友们参与进来。本次活动约限200人参与,请读者尽快拨打文后的电话报名!

此次义务植树地点定在黄海之滨套子湾滩(8路公交车终点站往北1公里),这里面朝大海,水源充足,但沙滩土质碱性强,适合种植生命力旺盛,抗碱性强的桤柳,海水灌溉即可成活。

活动的第一期定于3月6日(周日)上午9点,我们的活动还将在3月12日、13日

继续举行。

烟台市芝罘林场将免费提供3000棵树苗和灌溉水源。此外我们的植树活动还需要200张铁锹等植树工具,欢迎有条件的单位予以支持,如果你想报名参加到我们的植树活动中来(个人、组团均可),请拨打记者电话:13697639786或15253525510报名,或登录我们的微博<http://t.sina.com.cn/1886899723>。



市民走进食品加工间

2日,芝罘区毓西社区居委会组织居民走进一家大型超市的食品加工间,在“3·15”到来之前,让居民了解放心食品的加工流程,受到居民一致好评。

本报记者 赵金阳 实习生 许晓龙 通讯员 曲伟 摄

治理大润发周边拥堵 交警将抓拍乱停车辆

本报3月2日讯(记者张琪 通讯员袁圣凯 李娜)2日,记者从烟台市公安局交警支队获悉,交警部门即日起将采取措对大润发周边交通拥堵状况进行整治,今后可通过监控抓拍违停车辆。

交警部门分析,大润发周边交通拥堵的原因除交通吸引点多,交通流过于集中外,停车泊位利用率低、车辆及摊位的违法占道也是重要因素。据统计,大润发周边共有停车泊位近600个,现有的停车泊位基本能够满足大润发日常购物车辆的停放需求,但由于大部分私家车

主为了节省停车费或减少步行距离,而随意路边停车,造成交通拥堵。商贩挡道对通行影响也较大。

交警部门表示,从即日起要加大对高峰时段大润发周边道路的巡逻管控力度,突出抓好违法停车,逆向行驶,随意调头等违法行为,依法严管、严处。加强大润发周边的违法停车管理力度,通过监控抓拍违停车辆,严查违停违法行为。

此外,交警部门还表示,今后将进一步完善标志标线。4月份,交警部门将再次对大润发区域周边道路的交通标线进行施划,确保标线清晰、齐全、规范。

涉性早熟奶瓶未下架

家长:还是换玻璃奶瓶放心些

本报3月2日讯(本报记者孙芳芳)近日,欧盟发布信息称含双酚A塑料PC奶瓶会诱发孩子性早熟,所以封杀此类奶瓶。2日上午,记者探访了港城多家商场以及婴幼儿用品商店发现,PC奶瓶仍然有售,而且占据了奶瓶市场的半壁江山,商场工作人员称并未收到下架通知。

“现在奶瓶的种类很多,但从材质上分就是两种,塑料的和玻璃的”,2日上午,在市区一家大型超市内,销售人员正在向记者推荐几款奶瓶,当记者问道哪种材质的奶瓶比较好时,销售人员告诉记者,两种材质的奶瓶各有自己的特点,究竟选择哪种主要看消费者的个人喜好。在交谈中,该销售人员表示并没有听说含双酚A塑料PC奶瓶被欧盟禁用的消息,而且并没有

收到下架的通知。

随后,记者又走访了几家婴幼儿用品商店发现,PC奶瓶仍然有售,而且占据了奶瓶市场的半壁江山。记者查看这些奶瓶外包装上的标识说明,只有部分产品在外包装上明确写着“PC”,多数都隐讳标注着“聚碳酸酯”,即“PC”的学名。

记者随机采访了几位正在挑选婴幼儿商品的家长,家长们纷纷表示对于塑料奶瓶持谨慎态度。“玻璃奶瓶比较重,孩子拿着不方便,而且容易摔碎,所以以前用的都是塑料奶瓶,可是没想到还存在这么大隐患”,正在超市内挑选奶瓶的市民邹大姐告诉记者,虽然不能确定塑料奶瓶致性早熟的消息不确切,但是保险起见,她还是决定给孩子换用玻璃瓶,“就图个踏实。”



超市里各种奶瓶摆满货架,其中“问题奶瓶”不少。本报记者 孙芳芳摄

一热企多收蒸汽费40多万

市质监局公布去年十大民生计量案例

本报记者 李园园 通讯员 莫言 忠波

据悉,这十大民生计量案例为:

2010年5月初,烟台市质监局稽查局对某热电公司的蒸汽计量情况进行了监督检查,发现该公司2009年10月至2010年5月,在经营销售蒸汽过程中未按照计量器具显示的实际量值与用户结算蒸汽费,结算的蒸汽超出计量器具显示的实际量值2000多吨,多收取用户蒸汽费40多万元,执法人员责令该公司改正,并没收了违法所得,处罚款1万元。

2010年6月初,烟台市质监局稽查局对某县市供电公司的电能计量情况进行了监督检查,发现该公司自2009年3月开始,在收取电费时将变压器损耗转嫁到用户身上,执法人员没收该公司违法所得1.2万元,罚款1万元。

2010年6月23日,烟台市质监局稽查局对某房地产开发公司建设的居民楼的住宅电表检查时,发现该栋楼已安装的40余块电表均未检定。执法人员当场对该公司下达了《责令改正通知书》,一个月以后,该公司仍未有改正,执法人员责令该公司纠正

安装未经首次强制检定电表的违法行为,给予罚款1.2万元。

2010年4月25日,海阳市质监局对某食品公司进行检查,发现该单位生产的高活性干酵母平均实际含量小于其标注含量,责令

2日,记者从市质监局获悉,2010年,烟台市质监系统共查处违反计量法律法规的案件50余起,市质监局近日公布了去年十大民生计量案例,其中一家热电公司多收取用户蒸汽费40多万元,该公司除被没收违法所得外,还被处以罚款。

该公司将标注净含量与酵母实际含量相符,同时处罚款3000元。

2010年10月11日,招远市质监局对某连锁超市检查,现场发现该超市销售的鲁南小米面挂面,恒安卫生纸,秦兴卫生纸,家里有喜精选喜庆糖,品品牛板筋等产品净含量不足,销售的一款儿童玩具印有未经核准注册的商品条码。执法人员责令其改正,并罚款2.3万元。

2010年1月13日,牟平区质监分局执法人员对某烟花爆竹销售有限公司的鞭炮进行检查,发

现净含量严重不合格,责令其改正,并罚款2.8万元。

2010年9月10日,莱阳市质监局执法人员对某农资经销部检查时发现,该单位销售的山东金沂蒙生态肥业有限公司生产的复合肥料,众德肥料有限公司生产的有机无机复混肥料净含量不合格,执法人员做出责令改正、罚款1.5万元的决定。

2010年3月20日,芝罘区质监分局执法人员根据举报对某废品收购站进行了计量监督检查,发现该站使用计量不准确的计量器具。执法人员责令其赔偿损失,并没收杆秤和违法所得1500元,罚款1000元。

2010年4月15日,烟台市质监局稽查局对一机动车安全检测有限公司进行检查时,发现该公司的资质认定计量认证证书已过期,执法人员遂下达了责令改正通知书,并给予罚款1000元。

2010年7月12日,福山区质监分局到某经销部检查,发现该经销部用于贸易结算的两台台秤均未经过周期检定,执法人员责令其停止使用未经检定的台秤,并处罚1000元。

